

副会长兼秘书长郝党政在座谈会上的讲话



秘书长郝党政发言

内蒙古敕勒川文化研究会于2010年10月成立，2021年12月16日举行第二届会员大会。会后受疫情影响，三年未开展大型活动，加之秘书长梁跃君在任期内突患疾病，各项会员活动以网络形式开展。直至2023年9月，经内蒙古民政部门审核通过，我正式担任内蒙古敕勒川文化研究会秘书长。

日前，经会长会议研究决定，授权我组织召开会员座谈会。依据计划，座谈会将分批次进行，以小规模专家座谈的形

式，近距离听取意见与建议，以便在今后的发展中找到方向，明确工作重点。

一、现向各位汇报本会开展研究工作取得的成果。

1. 创办刊物、开通网站。研究会成立之初，创办了《敕勒川文化》，至今已出版36期，是会员交流的平台，也是地域文化研究成果的展示窗口。分设栏目：文化视野、研究会动态、会员风采。与此同时，开通了“内蒙古敕勒川文化研究会网站”，在敕勒川地区及内蒙古相关地区产生了较大影响。

2. 主编《敕勒川文化丛书》。研究会著书立说，主编出版了《敕勒川文化丛书》，丛书共计13册，近400万字，从经济、政治、文化、社会等方面，全方位、系统化地梳理了文化发展脉络，展现了敕勒川地区的历史与现状，填补了地域文化研究